



(上接 B1 版)

17岁女演员 要在杭 整容变李湘?



李瑶艺术照

Galanz 格兰仕

妙用光波炉方便生活

微波炉是每家必备的家用电器之一，但能充分利用微波炉功能的人并不多。格兰仕光波微波炉除可加热外，还可以烹调、解冻、消毒、烘干等。只要用心探究，格兰仕光波微波炉对日常生活有很大帮助。

对有婴儿的家庭来说，格兰仕一系列的光波微波炉，都可以起到消毒奶瓶的作用。首先将奶瓶加入7分满的水，用保鲜膜包起，奶嘴则放在装有水的容器中，为了防止浮起，用小盆子等压住，用格兰仕微波炉加热一分钟左右即可。

如家中有客人造访时，送上一块热毛巾，会有宾至如归的感觉。只要将一条洗净的小毛巾拧干，用保鲜膜包起，放入格兰仕任何一款光炉中，加热一分钟就

可。当清洁完房屋时，将用脏的抹布洗净后，装入塑料袋中，用格兰仕任何一款光波炉加热，就可以达到清洁、杀菌的效果。趁热晾干，就是一条随时可以使用的清洁抹布了。当市场上买回的熟食，用格兰仕光波炉加热一下再食用，既可保持食物原有的风味和营养，又可将细菌全部杀灭。除金属制品外的餐具均可用微波炉来进行消毒处理。

格兰仕的光波微波炉不但给我们生活提供了很多方便，而且价位是工薪阶层都能接受的。相信大家在实用过程中，将会发现更多更妙的功能。

品质保证：
格兰仕光波炉，具有“光波”、“微波”、“解冻”、“消毒”、“烘干”等功能，享受售后服务。



整容是为了爸爸

自从要整容成李湘演戏的消息披露后，李瑶一下子成了众多媒体追逐的对象，但是，3月9日上午在杭州，出现在记者眼前的李瑶，还是一副邻家小妹妹的样子，讲话的声音很小，感觉还是有几分怯意。

现在不少人为了成名，不惜利用一切手段来吸引眼球。如果说，李瑶想提高自己的知名度，那么她的目的已经达到了，现在，全国都知道她要整容成李湘演戏了。

李瑶对自己整容的解释是：为了爸爸演戏。据李瑶介绍，她是湖北襄樊艺术学院表演系04级的学生，父亲去年得了肺癌，现在病情加重了。父亲很想看到她演的电影，她希望能满足父亲的愿望。前不久她在北京碰到一个剧组，他们本来想邀请李湘出演，但因为李湘档期太满，没有谈妥。剧组想找一个和李湘特别像的演员代替。他们看了李瑶之后，就问李瑶有没有意向整容成李湘的样子来演戏。

知道爸爸生病后，李瑶曾很努力去找戏，但都没有找到合适的。只拍了些广告，半小时的片长，露10来分钟的脸。“我不漂亮，家里也没有太多的钱，要出演主角，实在是太难了。”所以，当她听说只要整了容，就可以出演女一号，几乎是不假思索就同意了。

整容不是一件小事，这个17岁的小女生怎么可以这么草率地改变父母给的容颜呢？李瑶说：“我也就几分钟之内做出了决定，根本没有想过什么机会不机会，只想着，演了这部戏就能完成爸爸的心愿了。”

自己也不清楚哪里像李湘

决定整容之后，李瑶就开始打听整容的费用，发现要从“李瑶”到“李湘”，这笔费用最起码也要三十多万元。况且，家境并不富裕，供她上大学已经很吃力了，爸爸又卧病在床……

不过整容费用的问题很快解决了，媒体报道她欲整容成李湘演戏之后，很多整容机构都向她伸出了援助之手，上海、北京、四川的都有。她最终决定选在杭州华山医疗美容医院进行自己的“变李湘”手术，医院也表示免费为她整容。

李瑶的样子虽然还算可爱，但与李湘相比还是有太大的差距。曾经有医院的医生说过，李瑶变李湘是不大可能的。不过李瑶对手术的信心还是有的，觉得手术不会很难。她说，自己曾经发过一些照片到网上，征询网友的意见，网友们都说她脸型很像。“剧组的人也都说我有些像，所以他们才会让我整了容去演。”不过，她自己似乎不太清楚哪里像李湘。

杭州华山医疗美容医院高俊明副院长告诉记者，一般来说，想把某个人整形成某位明星是不现实的，因为整形必须根据个人的基础条件来决定。不过，医院专家组把李瑶接到杭州做专业检查，把李湘的照片和李瑶做了对比，发现她的基础条件还是不错的。李湘是典型的双眼皮，而李瑶的眼睛是内双。李瑶的唇形和下巴与李湘很相似，但鼻子不是很理想，有点短……

最后，医院专家组针对李瑶的脸形、身材、个人气质进行综合分析后，决定做面部、眼部、鼻子及皮肤等手术。医院说，预计整形后的模样和李湘非常相似，很可能比李湘更漂亮，像李湘1997年出道时的样子。手术打算在月底开始，历时2-3个月。

用脸换角色比用身体光荣

愿意整容成李湘，是不是特别崇拜李湘呢？李瑶表示自己的确很喜欢李湘，但是她希望自己能够成为章子怡、巩俐那样的国际影星，她们是她努力的方向。

在与李瑶的交谈中，记者发现李瑶的下巴还有些像章子怡，眉眼间的感觉也稍微有点像。有人问李瑶是否考虑过整容成章子怡的样子去演戏，这样说不一定更容易成功。

李瑶连连摇头，表示自己不会整容成章子怡的样子，她们不像，根基不同。会整容成李湘，也是因为有相似之处。

成功的方式有很多种，不一定非整容不可，为了出演一个角色而去整容，付出的代价会不会太大了？但李瑶的回答很坚定：“值！整容的代价不是太大，我是用脸换一个角色，别人是用身体换角色。”

李瑶回忆自己去找戏的经历，一个师姐带她去见一个导演，印象里应该严肃认真的导演，不仅形象邋遢，还当着她的面，对她师姐动手动脚，这让她心有余悸。“我不是很漂亮，家里也没有很多钱帮着来投资，我也不想用身体来换角色，靠整容来获取角色是一个最好的办法。与用身体相比，用容貌来换取角色是光荣的。”

整容成李湘后，她或许就永远做不了自己了，戏路会变得很窄，很有可能大家都会把她当成李湘第二。李瑶说得很坚定，“我相信无论我变成什么容貌，我都是李瑶，不可能变成别人。”

“不是有实力就能成功的”

在李瑶看来，靠整容走红的确比用别的方式容易，也可以接受。但是她就不怕疼吗？李瑶说，当然怕了，不过为了演这部戏，不怕。

万一，她整了容，剧组又不让她来演戏了，那不是白整容了吗？这一点李瑶表现得还算老练，“我会签好合同再整容的。”

整容成李湘的模样，就一定能演好戏，一定会红吗？这个年仅17岁的女孩子是不是把一切想得太简单了？她的回答又有点出乎记者的预料，“我没想过要大红大紫，只想拍好这一部戏，让爸爸看一下女儿演的电影。”

这次可以整容成李湘演戏，那下次，再有剧组要求整容成另外的人演戏，李瑶是不是还会答应呢？毕竟她已经开了一个头了。李瑶的回答有些犹豫，如果角色真的需要，她也还会做的。不过她强调“如果真的需要”，还加了句，“毕竟做太多（整容）对身体也不好。”

关于李瑶要整成李湘的事情，网上的讨论也很多，非议远比掌声多。上周在杭时，李瑶自己也透露，她的家人都反对的，妈妈姐姐哥哥都不支持她，爸爸还蒙在鼓里，大家都没敢跟爸爸说。对于家人的反对，李瑶说，她是家里最小的孩子，最受宠，虽然家人担心她，但也没有太多干涉她。她还表示，要用实力来向他们证明。

既然觉得自己有实力，那为何不用自己的实力来让自己走红呢？李瑶说得有些勉强，“不是有实力就能成功的。”

很多演员在成名之前都做过横漂、北漂，到处找戏，李瑶也透露了自己曾经去找戏，但没有找到。是不是因为漂太辛苦，才会萌发整容的想法呢？李瑶说，自己其实也没有做过横漂、北漂，只是在横店呆了一个星期，也不算很辛苦，虽然是三个人挤在一个小房间里，但总的感觉比较像旅游。

爸爸反对令她茫然

3月13日晚，记者通过电话联系上了已回到岳阳老家的李瑶，电话那头的李瑶没了上周五在杭州表现出的肯定，反而很苦恼地对记者说，“我现在很茫然”。她说自从决定整容以后，就没有好好睡过了；自从爸爸知道她要整容之后，她更是连饭也吃不下了，晚上到3点才睡，早上很早就醒来。吃不下早饭，中饭吃点水果，晚饭也是草草解决。

李瑶表示，她当初决定整容成李湘的样子演戏，就是为了爸爸那句“想看你演戏”，如今爸爸竭力反对，再去整容似乎也就没什么意义了。

李瑶说，从小到大，她都是很听话的孩子，从来没有叛逆过。这次整容的决定是她最任性的一次决定了。虽然哥哥也反对，不过还是说她开始有自己的想法了，长大了。

放弃整容要面对违约赔偿

李瑶说，一开始，她不想接受记者采访，不想这么高调，但是经纪人让她接受采访，让大家知道她整成李湘是什么。之后，她就开始面对记者的轮番轰炸，面对网上铺天盖地的言论，在还没有开始演戏，在还不知道怎么面对媒体时，就成名了。在全国都知道她要整容了，她的压力非常大。

当初，很多人都劝过她，妈妈、姐姐、哥哥、同学，甚至李湘在接受媒体记者的采访时也希望李瑶理智点，考虑清楚了再决定。还有记者在她来杭州以后还给她打电话，告诉她悬崖勒马还来得及，但当时的李瑶很坚决，根本听不进任何劝告。

现在再来考虑悬崖勒马的问题，似乎比较麻烦，合同都签了。先不说全国都已经知道了她要整容成“李湘”，剧组、经纪人、杭州华山医院……还有违约金，虽然李瑶没有透露数目，但相信那是不小的金额。李瑶还说，她不敢把现在的状况告诉她的经纪人，怕他紧张。因为如果她放弃整容，经纪人也会为此付数目不小的违约金。

虽然李瑶对记者说“不能说我为当初的决定后悔，也不能说我不后悔”，但还是听得出来，她有点为当初不假思索的决定后悔了。心思烦乱的她已经不知道该说什么了，不住地跟记者说，“我真的不知道该怎么办”，“我现在是整也不是，不整也不是”，“我已经受不了了”……

(相关报道见 B3 版)